

Mesaje de felicitare adresate tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU, preşedinte al Frontului Unităţii Socialiste

Din întreaga ţară continuă să sosească mesaje de felicitare adresate tovarăşului Nicolae Ceauşescu, cu prilejul alegerii sale în înalta funcţie de preşedinte al Frontului Unităţii Socialiste. ÎN NUMELE TUTUROR SPORTIVILOR ROMÂNIEI, BIROUL EXECUTIV AL CONSILIULUI NAŢIONAL PENTRU EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI SPORT A TRIMIS URMĂTOAREA TELEGRAMĂ :

Sportivii, tehnicienii, întregul activ al mişcării sportive din patria noastră salută cu deosebită mândrie patriotică hotărârea participanţilor la primul Congres al Frontului Unităţii Socialiste de a vă alege pe dumneavoastră, stimate tovarăşe NICOLAE CEAUŞESCU, cel mai iubit fiu al României Socialiste, în înalta funcţie de preşedinte al Frontului Unităţii Socialiste.

În această investitură vedem expresia celei mai profunde stime, încrederea deplină a întregii naţiuni în modul strălucit cu care ne conduceţi pe drumul cuceririi celor mai îndrăzneţe culmi ale progresului şi civilizaţiei în ţara noastră.

Mobilizaţi de conţinutul programatic al cuvântării dumneavoastră, şinem să vă asigurăm încă o dată, iubite tovarăşe NICOLAE CEAUŞESCU, că nu vom precupeţi nici un efort pentru realizarea integrală a sarcinilor ce ne revin în formarea şi creşterea unui tineret sănătos, viguros, capabil să traducă în fapte cuvântul înflăcărat al partidului de edificare a socialismului şi comunismului pe pământul patriei. Totodată, dînd glas celor mai alese gânduri şi sentimente de care sintem stăpîniţi, ne angajăm solemn că sportivii României vor face totul pentru ridicarea continuă a prestigiului internaţional al patriei noastre dragi, Republica Socialistă România.

BIROUL EXECUTIV AL CONSILIULUI NAŢIONAL
PENTRU EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI SPORT

SPORTUL

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAŢIONAL PENTRU EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7774

4 PAGINI 30 BANI

Marţi 28 mai 1974

MÎINE, PE STADIONUL „23 AUGUST“, ÎN CAMPIONATUL BALCANIC ROMÂNIA — GRECIA LA FOTBAL

● A 13-a intilnire între primele selecţionate ale celor două ţări ● Oaspeţii, în vădită ascensiune pe plan internaţional ● Formaţiile probabile ● În deschidere, Selecţionata de tineret (23 ani) — Galicia (Brazilia)



Exerciţii ale selecţionabililor români la antrenamentul de ieri

Foto: I. MIHAICĂ

Mîine, pe stadionul „23 August“ din Capitală, în cadrul Campionatului Balcanic, reprezentativa de fotbal a ROMÂNIEI susţine a 256-a partidă din întreaga ei activitate, întilnind reprezentativa GRECIEI. Este al patrulea joc din actualul sezon al „tricolorilor“ şi primul pe care ei îl susţin în 1974, în faţa spectatorilor noştri. Meci de promisiuni, dată fiind neta ascensiune a selecţionatei Greciei în arena internaţională, una dintre cele mai recente şi mai elogioase recomandări reprezentînd-o evoluţia sa în Brazilia, în faţa campioanei lumii, cu care a încheiat la egalitate (0-0) o partidă excelent apreciată de comentarii prezentaţi la Rio de Janeiro.

Întilnirea de mîine, de la Bucureşti, este a 13-a din şirul partidelor România — Grecia, al căror tablou se prezintă astfel: 25 mai 1930 (Bucureşti): 8-1 (Campionatul balcanic); 29 noiembrie 1931 (Atena): 4-2 (Camp. balc.); 28 iunie 1932 (Belgrad): 3-0 (Camp. balc.); 6 iunie 1933 (Bucureşti): 1-0 (Camp. balc.); 26 decembrie 1934 (Atena): 2-2 (Camp. balca-

nic); 24 iunie 1935 (Sofia): 2-2 (Camp. balcanic); 17 mai 1936 (Bucureşti): 5-2 (Camp. balc.); 16 iunie 1957 (Atena): 2-1 (Camp. mondial); 3 noiembrie 1957 (Bucureşti): 3-0 (Camp. mondial); 8 martie 1967 (Atena): 2-1 (amical); 16 iunie 1969 (Atena): 2-2 (Camp. mondial); 16 noiembrie 1969 (Bucureşti): 1-1 (Camp.

mondial); 29 mai 1974 (Bucureşti)...? Observaţi, desigur, că 11 dintre cele 12 meciuri s-au disputat în cadrul unor competiţii oficiale (preliminariile C.M. şi campionate balcanice), cum e şi întilnirea de mîine, şi că victoria a revenit de opt ori reprezentanţilor noştri, patru jocuri încheindu-se la egalitate.

Să sperăm într-o partidă frumoasă, într-un spectacol fotbalistic de calitate. Să sperăm, mai departe, ca actuala garnitură a reprezentativei noastre să menţină tradiţia frumoaselor rezultate obţinute în întrecerile cu unsprezecele reprezentativ al fotbalului greco.

FORMAŢII PROBABILE

ROMÂNIA: Iorgulescu — Anghelini, Antonescu, Sameş, Hajnal — Dumitru, Dinu, Iordănescu — Lucescu, Dumitrache, Kun. Rezerve: Răducanu, G. Sandu, Beldeanu, Dudu Georgescu, Troi.

GRECIA: Economopoulos — Pallas, Iosifidis, Siokos, Syntopoulos — Terzanidis, Aslanidis — Intzoglou, Antoniadis, Domazos, Sarafis. Rezerve: Filis, Aidiniou, Stravopodis, Kritikopoulos.

PROGRAMUL DE MÎINE, DE PE STADIONUL „23 AUGUST“

ora 18: Selecţionata de tineret a României (23 ani) — Galicia (Brazilia)

ora 20: ROMÂNIA — GRECIA: arbitri — ZIYA TURDOGEAN, ajutat la linie de A. BAHRI şi T. TOKAK (toţi din Turcia)

REPREZENTATIVA GRECIEI A SOSIT ASEARĂ ÎN CAPITALĂ

● Antoniadis şi Domazos, în fruntea unei echipe aflată în progres

Aseară târziu, avionul de Viena a adus la aeroportul Otopeni echipa reprezentativă a Greciei, care miercuri, pe stadionul „23 August“, va întilni formaţia României în cadrul „Balcaniadei“ de fotbal, competiţie reluată după aproape trei decenii. Jocul se anunţă interesant, mai ales că, de la bun început, antrenorul formaţiei oaspete, Alkis Panagoulis, a ţinut să afirme că „reprezentativa Greciei se află pe un drum bun, de progres, ceea ce, sînt sigur, va dovedi miercuri pe gazonul stadionului dv.“ A. Panagoulis se referea, fireşte, la partida recent disputată în compania campioanei lumii, reprezentativa Braziliei, încheiată, după cum se ştie, cu un surprinzător rezultat alb.

Cel mai uşor de reperat dintre jucătorii eleni este, datorită

staturii sale de pivot de baschet, Antoniadis, de la Panathinaikos Atena, golgeterul campionatului: „Promit spectatorilor un joc de calitate din partea formaţiei noastre“, a ţinut el să ne declare, după cum Domazos, căpitanul echipei, spunea că nu va uita niciodată meciul disputat acum patru ani şi mai bine la Bucureşti...

Delegaţia sportivilor greci este condusă de dl. Antoine Galinas, vicepreşedinte al federaţiei de specialitate, care a ţinut să afirme că „miercuri vom asista la o partidă bună, cu toate că e dificilă pentru noi. Ştim că România este un adversar foarte puternic, care practică un fotbal de calitate, dar sperăm că dacă acum patru ani victoria nu ne-a suris, de data asta vom reuşi o performanţă bună“.

Miercuri şi joi, în Capitală Campionatul de atletism pe echipe (etapa a II-a)

Stadionul Republicii va găzdui miercuri şi joi (de la ora 16) întrecerile etapei a doua a campionatului republican de atletism pe echipe. Vor fi prezenţi cei mai valoroşi atleţi şi atlete din cele nouă formaţii participante la „divizie“, care au posibilitatea să arate, prin rezultate de valoare, forma sportivă pe care o deţin şi pe care, unii dintre ei, au demonstrat-o recent la concursul de primăvară al seniorilor.

Înainte a acestor etape clasamentele

se prezintă astfel:
BĂRBAŢI: 1. C.A.U. 190 p, 2. Steaua 165 p, 3. Dinamo 152 p, 4. Rapid 58 p, 5. Cluj 45 p, 6. Braşov 42 p, 7. Metalul 36 p, 8. Iaşi 24 p, 9. Argeş 20 p; **FEMEII**: 1. Argeş 89 p, 2. C.A.U. 75 p, 3. Iaşi 64 p, 4. Dinamo 61 p, 5. Rapid 55 p, 6. Cluj 51 p, 7. Metalul 45 p, 8. Steaua 25 p, 9. Braşov 6 p; **GENERAL**: 1. C.A.U. 213 p, 2. Dinamo 190 p, 3. Steaua 113 p, 4. Rapid 109 p, 5. Argeş 109 p, 6. Cluj 96 p, 7. Iaşi 88 p, 8. Metalul 81 p, 9. Braşov 48 p.



Toma Petrescu — noul recordman al probei de 200 m.

În campionatele de canotaj pe ambarcaţiuni mici PRINCIPALUL BENEFICIAR — LOTURILE REPREZENTATIVE!

Desfăşurate timp de patru zile pe apele lacului Snagov, finalele campionatelor republicane de canotaj academic pe ambarcaţiuni mici, s-au ridicat la un nivel bun, permiţînd tehnicienilor să tragă concluzii pentru perioada următoare, care aduce un însemnat număr de competiţii internaţionale puternice, ce vor culmina cu campionatele mondiale (Lucerna, 28 august — 8 septembrie).

Întrecerile au relevat stadiul bun de pregătire a majorităţii schifiştilor şi schifistelor din garniturile reprezentative, care au animat toate cursele. Semnificativ, în acest sens, este faptul că, în absolut toate finalele, locurile de pe podiumul de premiere au fost ocupate de componenţi ai loturilor naţionale. Au apărut, totuşi, şi unele surprize, materializate în ieşirea unor favoriţi din lupta pentru titluri. Ne referim, în mod special, la proba de schif simplu, unde maestra emerită a sportului Teodora Boicu — campioana de anul trecut — a cîştigat doar finala a II-a, clasîndu-se deci pe locul VI, iar Alexandru Silassy, de asemenea campion în 1973, a sosit pe locul IV! Ce s-a întimplat? La băieţi, finala de simplu a fost dominată copios de reprezentantii clubului Steaua — G. Mereuţă, T. Constantin şi E. Budurigan —



Un echipaj de marcă, Ştefan Tudor — Petre Ceapura + Gheorghe Gheorghiu, un trio de campioni ai ţării, o promisiune pentru „mondiale“...

Foto: Dragoş NEAGU

clasaiţi în această ordine pe primele trei locuri. Acest adevărat „val de simplişti“ ne dovedeşte că roadele muncii antrenorului A. Aposteanu au început să apară. La feminin, cursa de schif simplu a evidenţiat excelenta formă a Elisabetei Lazăr. Maestra emerită a sportului de la U.T.A. si-a trecut în palmares o victorie de presti-

giu, pentru că printre învinsele sale figurează şi Maria Mieşa (C.F.R. Timişoara), o altă mare favorită.

Referindu-ne la cele două repute echipe de la Dinamo,

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

COMENTATE DE CRONICARI NOȘTRI

ÎN PRAGUL TURNEELOR FINALE LA HANDBAL UN TEST EXCELENT

INVITAȚIE LA FAIR-PLAY, LA UN JOC DE CALITATE

Divizia A de handbal se află în pragul turneelor finale. Vineri, sâmbătă și duminică, la Călărași și în Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej vor fi desemnate campioanele României la fete și băieți, precum și echipele care vor retrograda în divizia B. Singurele formații liniștite în acest sfârșit de săptămână sînt cele care au ocupat locurile 3-4 în serii, neangajate nici în turneele frunțașelor (1-4), nici în cele ale codașelor (9-12).

Vor fi, desigur, întreceri foarte strînse, care trebuie să se desfășoare în limitele regulamentului și ale fair-play-ului. Responsabili pentru aceasta sînt antrenorii și sportivii, arbitrii, publicul. Pentru că într-o astfel de ocazie, important este nu numai câștigul de cauză al unei sau alteia dintre echipe, ci — în primul rînd — beneficiul pe care îl are handbalul românesc.

Preliminariile au scos în evidență îndeosebi echilibrul de forțe existent în campionatul feminin. Toate cele 4 formații — Universitatea București, I.E.F.S., Universitatea Timișoara și Textila Buhuși — pornesc cu aproximativ aceleași șanse teoretice la câștigarea titlului. Aceasta pentru că în cele 10 etape au dovedit o valoare apropiată și pentru că regulamentul prevede că în turneul final nu contează rezultatele anterioare.

La băieți, probabil că același „derby al derbyurilor”, meciul

Steaua-Dinamo va fi hotărîtor. Mai ales că se va disputa în prima etapă a turneului final. Este de dorit ca aceste două formații, în care evoluează 15 din cei 16 componenți ai echipei României, campioană mondială, să pună în valoare cît mai mult din cunoștințele tehnico-tactice și de pregătire fizică și psihică. Spectacolul pe care l-au furnizat duminică nu mai trebuie reeditat. Handbaliștii admirabili în lumea sportului au recurs la faulturi intenționate, la gesturi reprobabile (lovirea adversarului cu mingea), la acte incriminate de etica sportivă. La încheierea partidei a fost evitată în extremis o încăierare. Astfel de momente penibile trebuie eliminate cu desăvîrsire. Este imperios necesar pentru că așa o cer legile sportului și ale sportivității, pentru că o dispută din campionat nu trebuie să distrugă omogenitatea echipei naționale, element determinant în victoriile strălucite obținute de reprezentativa României la campionatele mondiale și la alte mari întreceri internaționale. Rivali pe teren în limitele fair-play-ului, luptînd sportiv, loial, handbaliștii vor putea rămîne legați sufleteste în apărarea intereselor supreme ale sportului românesc.

ÎNAINȚA C. E. DE LUPTA LIBERE

La sfîrșitul lunii viitoare vor avea loc, la Madrid, campionatele europene de lupte libere. Cum este și firesc, sportivii noștri se pregătesc intens participînd totodată și la diferite competiții de verificare, pentru selecționarea celor mai buni în totul ce va fi aliniat la întrecerile continentale. Ultimul test l-a constituit turneul internațional găzduit, sîmbătă și duminică, de Sala sporturilor din Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej. Partenerii luptătorilor români au fost sportivii din loturile R.S.S. Bielorusie și Ungariei, între care se aflau mulți medaliați ai Jocurilor Olimpice, campionatele mondiale și europene. Iată de ce sîntem îndreptățiți să afirmăm că acest turneu a prilejuit un excelent test pentru definitivarea lotului țării noastre.

Faptul că la 7 din cele 10 categorii de greutate luptătorii români au ocupat primul loc, poate lăsa, totuși, impresia unui concurs ușor. Adevărul, însă, este altul. L-am văzut pe campionul european al greilor la ediția din 1970, L. Kitev (R.S.S. Bielorusie) deprimat după eșecul din meciul cu luptătorul nostru L. Simon, în fața căruia pierduse prin tuș în momentul cînd era sigur de victoria.

Acest turneu ne-a confirmat însă și părerea — conturată la testele anterioare — că la categoriile 43 și 90 kg antrenorul federal Ion Crislic nu dispune de luptători capabili să obțină rezultate meritorii la „europene”, lăsa, de altfel, lotul preconizat pentru confruntările continentale: I. Arapu și P. Brindusan (cat. 52 kg), G. Anghel și Gh. Dobranel (cat. 57 kg), P. Coman (cat. 62 kg), C. Zanier și P. Androne (cat. 68 kg), L. Ambrus și E. Cristian (cat. 74 kg), V. Iorga (cat. 82 kg), E. Panait (cat. 100 kg), L. Simon și V. Enache (cat. +100 kg). Primii de la categoriile unde sînt menționați cite doi luptători se află în vederile antrenorului federal — pentru această ediție a C.E.

Hristache NAUM

Costin CHIRIAC

BASCHETBALISTELE, INSUFICIENT PREGĂTITE LA „CUPA FEDERAȚIEI”

În întrecerea directă dintre selecționatele feminine de baschet ale României și Ungariei, în ultima etapă a „Cupai Federației”, de la Iași, oaspetele au învins la un scor concludent (77-60) după o evoluție remarcabilă. Jucătoarele noastre, după numai două săptămîni de antrenament comun, au manifestat caranțe profunde, care au dezvăluit că formațiile de club nu au asigurat baschetbalistelor vizate să facă parte din „națională” un nivel de pregătire satisfăcător pe plan internațional, mai cu seamă sub aspectul rezistenței specifice. Comportarea bună din meciul de debut (cu R.D. Germania) a fost urmată de una oarecum mediocră (în fața Iugoslaviei), iar în a treia partidă (cu Ungaria), evoluția lotului român a fost, în mod categoric, sub valoarea care l-a adus — în decursul anilor — cîteva frumoase succese internaționale.

Este clar că, în momentul de față, instruirea elevelor antrenorilor Sigismund Ferencz și Ioan Nicolae este insuficientă, comparativ cu principa-

lele adversare la campionatul european (printre care și Ungaria). Pentru a recupera acest handicap va trebui ca de acum înainte să muncească fără răgaz, cu deplină conștiințiozitate și seriozitate, astfel ca „europenele” să se afle într-o formă corespunzătoare. „Cupa Federației” și — mai cu seamă — partida cu Ungaria trebuie să constituie un semnal de alarmă, un prilej de analiză și de recunoaștere a defectelor actuale (rezistență fizică scăzută, combativitate redusă în apărare, greșeli de tehnică și multe ratări în atac), de măsuri urgente și concrete care să ducă la eliminarea cauzelor amintite.

Angajamentul de a cuceri o medalie la campionatul european din Italia trebuie să capete un fundament solid. În consecință, este cazul ca lunile următoare să reprezinte o perioadă de pregătire intensă, neobișnuită, de recuperare a timpului pierdut.

D. STĂNCULESCU

Campionatul de canotaj pe ambarcațiuni mici

(Urmare din pag. 1)

Ilie Oanță — Dumitru Grumezescu (la 2 lc.), Ștefan Tudor — Petre Ceapura + Gh. Gheorghiu (la 2+1) trebuie să remarcăm victoriile lor clare în finale, după ce suferiseră înfrîngerii în fazele preliminare ale competiției. Maniera în care aceste echipe au abordat cursele decisive, tactica lor aproape ireproșabilă și dirzenia dovedită la

finișuri ne dau speranțe mari pentru noul sezon internațional.

Celelalte două probe feminine, 2 lc. și 2+1, au evidențiat încă o dată valoarea ridicată a tinerelor schifiste de la Metalul București: Cornelia Neacsu — Marinela Ghiță și Valeria Avram, Iuliana Balaban + E. Ștefănescu. În sfîrșit, se impun a fi consemnate evoluțiile reprezentanților Voinei București, Marinei Constanța, Ceahlăului Piatra Neamț și Politehnicii Timișoara, care dovedesc — de la concurs la concurs — o frumoasă ascensiune.

CAMPIONATE-COMPETIȚII

CĂLĂRIE CAMPIONATUL DE OBSTACOLE ȘI DRESAJ. Pe baza hînică din Craiova încep miercuri primele întreceri ale etapei I a campionatului republican de obstacole și dresaj, la care participă călăreții de la Steaua, Dinamo, Petrolul Ploiești, C.S.M. Iași, C.S.M. Sibiu, Mondial Lugoj, A.S.A. Cluj, C.S.M. Craiova. Disputele încep de la ora 9, cu proba de dresaj.

POLO REPRESENTATIVA ROMÂNIEI a părăsit ieri Capitala plecînd la Napoli pentru a participa la un turneu internațional alături de echipele iugoslaviei, U.R.S.S. și Italiei. Întrecerile încep astăzi-soară și se vor încheia joi noaptea. Au făcut deplasarea Șerban Huber, Florin Sîlvei, Cornel Frățiș, Gheorghe Zamfirescu, Cornel Rusu, Adrian Nastasiu, Dinu Popescu, Liviu Răducanu, Viorel Dinu, Dan Frincu, Iuliu Olac, Adrian Scheivan și Claudiu Ruu.

CAMPIONATELE EUROPENE DE BOX PENTRU TINERET

- România va fi reprezentată de zece sportivi
- Optimism și dorință de afirmare internațională în tabăra pugiliștilor noștri
- Trei cîștigători ai „Centurii de aur” pe ringul din capitala ucraineană

În 1970, cînd s-a luat inițiativa organizării campionatelor europene de box pentru tineret, noua competiție a fost întîmpinată cu foarte multe rezerve. Se credea că o asemenea întrecere pugiliștică nu-i poate cuceri pe iubitorii sportului cu mînuși, că o dispută între cadoșii boxului european nu poate fi nici utilă și nici interesantă. Aceasta cu aîm mai mult cu cît se considera că boxul, în general, se afla într-un moment de răscruce. Dar iată că toate aceste presupuneri s-au dovedit neîntemeiate, campionatele europene pentru tineret cîștigîndu-și în decurs de numai patru ani un loc stabil printre importanțele confruntărilor sportive continentale. Ne dovedește acest lucru participarea numeroasă și valoroasă de la primele două ediții — Miskolc (1970) și București (1972).

Ne aflăm acum în pragul unei noi ediții a campionatelor europene pentru tineret. Peste numai cîteva zile, mai precis la 1 iunie, la Kiev va răsună primul sunet de gong al celui de-a treia confruntări continentale. Printre cei care vor fi prezenți pe ringul din cunoscutul oraș sovietic se vor afla și boxerii români.

Recent le-am făcut o vizită tinerilor pugiliști în tabăra lor de la Snagov, unde s-au strîns în vederea ultimelor pregătiri. Pentru acești „băieți terribili”, care nu au împlinit încă 20 de ani a fost o zi mai puțin obișnuită. Ei trebuiau să joace rolul de gazde pentru „Amicii boxului” — ziaristi, medici, tehnicieni — veniți să-l vadă pe cel 10 ce ne reprezenta la Kiev. Antrenorul lotului Teodor Niculescu și șeful Constantin Ciucă și Mihai Goanță ne-au prezentat echipa, în ordinea categoriilor: Paul Dragu (semimuscă), Niță Robu (muscă), Constantin Buzduganu (coșos), Titu Tudor (pară), Florian Ghiță (semiluce), Carol Hăjnal (uscă), Damian Cîmpoșu (semimijlocie), Vasile Didea (mijlocie mică), Pavel Istrigă (mijlocie), Costică Dafinoiu (semigreac). Nu vom avea reprezentanți la categoria grea.

În tabăra pugiliștilor noștri domnește o atmosferă plină de optimism. Ar fi greu de spus dacă această încredere porneste eliar de la sportivii sau de la antrenorii lor. În orice caz, faptul că trei dintre ei — Paul Dragu, Niță Robu și Costică Dafinoiu — au cucerit primele locuri la „Centura de aur” constituie un stimul pentru toți componenții formației. Cei alții, care nu au participat la „Centura de aur”, susțin că și ei ar fi putut obține rezultate foarte bu-

ne: „Nu ne-am pregătit, oare, toți cu aceeași conștiințiozitate?”. Vor avea prilejul să demonstreze acest lucru pe ringul de la Kiev.

În ultimele zile, „speranțele” boxului nostru și-au continuat antrenamentele cu toată intensitatea. „Vor avea timp să se... odihnească în tren, de la București la Kiev” — spune în glumă antrenorul Teodor Niculescu. Foarte mulțumit de tinăra echipă se arată și medicul lotului Ion Drăgan,



Marele performer al „Centurii de aur” Costică Dafinoiu și antrenorul Teodor Niculescu la ultimele pregătiri pentru campionatele europene de la Kiev.

Petre HENȚ

PE MICUL ECRAN

În această săptămînă televiziunea va prezenta două emisiuni:

Miercuri 29 mai, ora 20: România — Grecia (pe programul II);

Sîmbătă, 1 iunie, ora 17.30: Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș, partidă continuă în etapa a XXXI-a din campionatul Diviziei A (programul II). Ambele întîlniri vor fi transmise în direct de pe stadionul „23 August” din Capitală.

LOTO — PRONOSPORT

Rezultatele tragerii Loteriei în obiecte din 26 mai 1974

Categoria 1: Extragera I. Cîștigă cite un autoturism „Trabant 601”, toate biletele cu numărul 008745.

Categoria 2: Extragera a II-a. Cîștiguri în obiecte în valoare de cite 25.000 lei, toate biletele cu numărul 037547.

Categoria 3: Extragera a III-a. Cîștiguri în obiecte în valoare de cite 10.000 lei, toate biletele cu numărul 450105.

Categoria 4: Extragera a IV-a. Cîștiguri în obiecte în valoare de cite 5.000 lei, toate biletele cu terminația 73746.

Categoria 5: Extragera a V-a. Cîștiguri în obiecte în valoare de cite 2.000 lei, toate biletele cu terminația 17592.

Categoria 6: Extragerile a VI-a, a VII-a, a VIII-a, a IX-a. Cîștiguri

în obiecte în valoare de lei, toate biletele cu te 83342, 77883, 70418, 97721.

Categoria 7: Extragera X-a, a XI-a, a XII-a și Cîștiguri în obiecte în v cite 500 lei, toate biletele minățiile 3249, 5002, 9324.

Categoria 8: Extragera XIV-a, a XV-a, a XVI-a și Cîștiguri în obiecte în v cite 250 lei, toate biletele minățiile, 7320, 4256, 37 3098, 1211.

Categoria 9: Extragerile a XXI-a, a XXII-a, a XXI-tiguri în obiecte în valoa te 150 lei, toate biletele națiile 392, 573, 509, 441.

Categoria 10: Extragera a XXIV-a. Cîștiguri în obiecte în valoare de cite 100 lei, toate biletele cu terminația 19.

FRUMUSE

eri dimineață, Steaua, Constanța pei C.C.A., trăieretere și am văabastre, și ste nevoia să-mi l

nevoie de asemenea stadionul „23 August” s-a văzut. Orașul a c

Eternul derby a c nesc. Un rol excesiv, noastre și care ar tre pentru că jocul să nu

Cine și-ar fi putut lua acest start senza închipui că Steaua îns

proba forța de regen a operat și-ntr-un c

moasa rivalitate sportivă. În fotbalul nostru,

glia — Scoția pentru t totul se uită, orice ca

trou Steaua, o victorie țioasă decît dubla rom

München sau decît e de asemenea, o victori

alte performanțe, fie din toamnă (0-2) nu p

La startul derby-ulu citatea atacului Stele

altă parte, dinamovișt fensiv al Stelei. Atunci

atunci un joc de fotbal ec, duminică seara, d

mai puțin de 30 de m să răsucescă, singur,

„om la om”. În mai p ales „cartea Năstase”

hilarea golgeterului. Eternul derby a fos

treceți, un model gre schimb de stafetă cu l

istoria cvartetului Din perele fazei), iar cel a

fază școală pentru ar stradă. În sfîrșit, golul

în poarta lui Sepp May A fost frumos derby

scuzați cronicarului ur canu n-ar fi reușit, pr

lurile ?

PUNCTEL

Etapa de duminică a biete pentru coment

mentele incandescente mente de fotbal bun.

zești pe cele opt stadioa Din noianul de teme

de la Craiova, unde fin cutată a arbitrilor Ioan

pra cuplajului interbu înregistrat pe stadion de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

de deficiențe de organiz

CE FACEM CU ATLEȚII FĂRĂ STANDARD ?

Antrenorul Mircea Ursac de la C.A.U., în numele numeroșilor atleți pe care-i pregătește, ca și colegii săi, cer un sprijin concret și imediat! Iată despre ce este vorba: la principalele competiții ale sezonului (campionatul pe echipe, concursul de primăvară, campionatele individuale) participarea concurenților este condiționată de obținerea, prealabilă, a unei anumite performanțe standard. Unii dintre atleții de la I.E.F.S., ca să luăm doar un singur exemplu, au îndeplinit aceste cerințe; alții însă nu, dar doresc să le realizeze. Întrebarea care se pune este următoarea: cu ce prilej? Din ca-

lendarul bucureștean de concursuri lipsesc acele competiții care ar putea fi abordate și de atleți, așa-zisi mai puțin valoroși. Etapa pe Capitală a campionatelor universitare a fost anulată, campionatele municipale au fost aminate, alte concursuri nu prea mai sînt pentru această categorie de atleți care țintesc, firesc, să se afirme, cucerindu-și normele de participare pentru marile confruntări. Astfel că, prin forța împrejurărilor, acești tineri se îndepărtează de atletism!

Cazul ni se pare important și ar merita să fie nu numai discutat de forurile în drept, ci și urmat de acțiuni practice.

USEȚEA DERBYULUI...!

ineastă, la destule ore după eternul derby Dinamo - Constantin, unul dintre cei mai mari fotbalisti ai echipei noastre, trăia încă frumusețea jocului. „Când am apărut pe teren am văzut tribunele arhipline, și steagurile noastre roșii și steagurile roș-albe ale lui Dinamo, am simțit parcă să-mi lepăd hainele și să alerg pe teren. Fotbalul are marea sa, pentru că să arate ce știe. Duminică seara, „August“ a fost demn de finala Cupei Angliei, și rezultatul a fost un comentariu pînă dincolo de miezul nopții”. El a confirmat rolul condiției psihice în fotbalul românesc, care determină marile înegalități ale echipelor și ar trebui redus, cu mijloacele concrete ale fotbalului, să nu depindă doar de bătaie inimii.

Putem spune că Dinamo, cel din meciul cu Reșița, va fi senzațional în partida cu Steaua? Cine și-ar fi putut imagina însăși se va ridica din k.o.-ul de la Sibiu, pentru a regenerare a altor jucători talentați? Condiția psihică r-un caz și-n celălalt, găsindu-și sursa în marea și frumusețea sportivă Steaua - Dinamo.

nostru, un meci Dinamo - Steaua este un fel de An-pentru fotbalul britanic. La startul unui asemenea meci, orice calcul dispăre. Probabil că așa va fi mereu. Pen-victorie asupra lui Dinamo va fi întotdeauna mai pre-bla remiză obținută de mult în compania lui Bayern decât eliminarea faimoasei Barcelona. Pentru Dinamo, o victorie asupra Stelei este mai importantă decât multe alte, fie și numai pentru faptul că amintirea înfringerii (2) nu poate fi ștersă.

erby-ului, părțile erau împărțite. Se miza mult pe efica-cia Stelei, reprezentat prin goiterul Năstase. Pe de-amoviștii păstrau șansa unor năvăliri în sistemul de-eci. Atu-urile păreau să se compenseze. Dar pentru că e fotbal nu poate fi programat pe hirtie, s-a întâmplat caora, doi oameni să joace cu încrezina autodepășirii. În 30 de minute, s-a văzut că Mircea Lucescu este capabil singur, o apărare incomodată de scrisul gotic al ideii n mai puțin de 30 de minute s-a văzut că G. Sandu a „stase” pentru a pătrunde în echipa națională prin an-luului.

ay a fost, pentru cei mai mulți dintre fotbalistii anilor del greu de egalat, golul lui Lucescu a fost un superb etă cu Dudu, cel al lui Dumitrache a părut decupat din lui Dinu - Lucescu - Nunweiler - Dumitrache (re-ear cel al lui Custov, opera aceluiași Lucescu, a oferit o tr-u arta deschiderii unui culoar central larg cit o auto-t, golul lui Iordănescu, mai rafinat decât cel al lui Luis, pp Mayer l...

is derby-ul Dinamo - Steaua. În încheiere, vă rog să-i rului un gând năstrușnic. Cine știe dacă Marcel Rădu-șușit, prin dezlănțuirea sa instinctuală, s-a răstoarnă ro-
Ioan CHIRILĂ

FOTBAL

MIINE, O PARTIDĂ DE ATRACȚIE

LOTUL DE TINERET (23 DE ANI) -

F. C. GALICIA (BRAZILIA)

Uvertura cuplajului internațional de miine, de pe stadionul „23 August”, programează o partidă de real interes. De la ora 18, lotul nostru reprezentativ de tineret (pînă în 23 de ani) care se pregătește pentru Balcaniada, întâlnește formația braziliană F. C. Galicia, clasată pe locul II în campionatul statului Bahia. Fotbaliștii brazilieni au sosit ieri dimineață în Capitală, venind după un turneu mai lung prin Africa, și după cinci partide susținute în Iugoslavia (2-0 și 1-2 cu Zelezniciar Sarajevo; 3-4 cu Vejei Mostar; 3-1 cu Radnicki Niș și 2-2 cu o selecționată a diviziei secunde). Iar acum, înaintea întoarcerii în Brazilia, ei vor - cum mărturisise antrenorul lor Carlos Pimentel - să realizeze „nu numai un joc spectaculos, dar și un rezultat bun”. În meciul de miine, F. C. Galicia va alinia după toate probabilitățile următoarea formație: Pompeia - Felix, Caeau, Enio, Gustavo - Deeo, Esquerinha - Deraldo, Paulinho, Valtinho, Jose-nildo.

Formația noastră, reunită, ieri,

la Centrul sportiv „23 August”, unde este cazată și echipa braziliană, a efectuat deja un antrenament, urmînd ca astăzi, antrenorii Cornel Drăgășin și Ion Nunweiler să conducă o nouă sesiune de pregătire cu toți jucătorii convocați.

La fluierul arbitrilor bucureșteni Gh. Popovici, lotul nostru de tineret va alinia următorul „11” probabil: Jivan - Forățchi, Sătmăreanu II, Smarandache, Manea (Nistor) - Băloj (Dumitriu IV), Moldovan (Ghergheli) - Atodiresci, Mușescu, Năstase, Ion Ion. (M.M.I.).

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

MIINE, IN „CUPA BALCANICĂ” INTERCLUBURI: S. C. BACĂU - BOLU SPOR

Miine, la Bacău, pe stadionul „23 August”, S.C. Bacău va susține ultimul joc din cadrul grupelor sale, în compania formației Bolu Spor (Turcia).

JUNIORII AU REVENIT ÎN ȚARA

Ieri după-amiază s-a înapostat în Capitală reprezentativa de juniori care, între 22 și 26 mai, a participat la a 27-a ediție a Turneului final U.E.F.A. Reamintim că, în grupa A a competiției, echipa noastră a în-

LA SNAGOV, ÎN MIJLOCUL TRICOLORILOR

O mică oază de liniște, la 40 km de Capitală, în plină pădure a Snagovului și în apropiere de lac, găzduiește „cartierul general” al tricolorilor noștri.

Vizita noastră, ieri la amiază, se suprapune peste... ora de bine-meritată odihnă a selecționa-biliilor, unii dintre ei, Iorgulescu, Kun, Hajnal, Antonescu, Bel-deanu, abia sosiți aici din orașele unde, doar cu o zi înaintea, susținuseră, împreună cu coechi-pierii, disputele etapei de cam-pionat.

Profităm de pauza survenită în program pentru dialogul, cu antrenorul Valentin Stănescu, pe care nu-l prinde somnul...

— Complet efectivul?
— Da, de circa un ceas se a-flă aici toți cei 16: Răducanu, Iorgulescu, Anghelini, G. Sandu, Antonescu, Sameș, Hajnal, Dinu, Dumitru, Dudu Georgescu, Bel-deanu, Iordănescu, Troi, Lucescu, Dumitrache și Kun.

— Ce spune „buletinul” dr. Dumitru Tomescu?
— Antonescu și Troi se re-

simt puțin de pe urma unor con-tuzii, dar ambii vor fi recupera-bili complet pînă la ora parti-dei...

— De care nu ne desparte prea mult. V-ați fixat asupra „11”-lui ce va pași pe gazoul de la „23 August”?

— În poartă, vom începe cu IORGULESCU; apărarea imedi-ată — ANGHELINI, ANTONES-CU, SAMEȘ, HAJNAL; la mij-loc — DUMITRU, DINU, IOR-DĂNESCU; în linia întii — LU-CESCU, DUMITRACHE ȘI KUN.

— Așadar, trei noștii, față de echipa de bază a turneului sud-american: HAJNAL, DUMI-TRU ȘI DUMITRACHE...

— În funcție de necesitățile pe care ni le va dicta jocul s-ar pu-tea să apeleni ai lotului...

...Tot discutînd, ora de odihnă a trecut și, pe nesimțite, „șai-sprezece treninguri albastre” a-par în fața vîlei, gata pentru programul care prevede antrena-ment, baie, masaj. Miine dimi-neată (N. R. azi), preparative se vor încheia cu o nouă sesiune de antrenament, cu caracter tac-tic, iar miercuri seara meciul cu Grecia.

Gheorghe NICOLAESCU

S-AU PUS ÎN VÎNZARE BILETELE PENTRU CUPLAJUL INTERNAȚIONAL DE MIINE

Biletele pentru cuplajul internațional de miine, pe Stadionul „23 August”, Lotul de tineret - F. C. Galicia (Brazilia) și România - Grecia, din cadrul Campionatului balcanic, s-au pus în vânzare la casele de la stadion.

TELE „FIERBINȚI” ALE ETAPEI NR. 30

RESPONSABILITATEA ORGANIZĂRILOR

Minică a Diviziei A s-a arătat destul de darnică în su-pmentariu. N-au lipsit rezultatele-surpriză și nici mo-lescențele din această etapă presărată cu unele mo-đi bun, gustate de numărul-record de spectatori pre-ștađioane-gază ale etapei.

De teme socotim că e cazul să ne oprim asupra jocului unde finalul partidei a cuprins acea decizie atit de dis-lui Ioan Rus, urmată de scene reprobabile - ca și asu-nterbucreștean cu veritabila avalanșă de spectatori ştađionul „23 August” dar care a scos la iveală o suită organizare.

ECINTELE UNEI ERORI

nostru, tocmai a-impotriva obi-nișite și antrenori arbitru „acaru-lor”, la numai dus un caz ieșit din obișnuită și al lui Iordănescu, care în deciziile care s-au luat în timpul meciului s-au întim-interpretare a u-pura exactității deciziilor se po-uit în lipsa unor s-a petrecut du-și nu suferă nici neregularității go-fosaid.

an, deplasat pe o minge la a-metri de butu-șării adversi înainte, crezînd aza prin ofsaid-ean nu primise menea poziție și știva pași, în loc mînușă pe lingă împinșare, a pre-mingea înainte, reului de 16 m.

an, în ofsaid fla-ivan și Buc! La abilită a tuseru-Rus făcuse semn e și Boc a în-șală. Prin urmare abilitabil ci unul

elementar, clar pentru toată lumea. Momente inițiale de stuopare pe stadion, dar indicarea mingii la centru de către conducătorul par-tidei declanșează în jurul acestuia o grămadă spontană, ca la rugby. totul deplasîndu-se spre tuserul Boros. Acolo se încinge scandalul, animator principal fiind tinărul portar Voinea. Aproape zece minu-te fotbalul a dispărut de pe stađionul Central, fiind înlocuit de scene penibile.

Spre oinștea publicului craiovean nu s-a intervenit din tribune în teren, aproape sigur pentru motivul că pînă atunci S. C. Bacău obținu-se aprecierea multor mii de spec-tatori pentru modul ambițios și co-rect cu care își apăra ultimele san-se de a supraviețui în Divizia A.

Golul neregularmentar de la Cra-ova, în etapa a 30-a, va rămîne pro-babil în istoria campionatului ca un gol cu importante consecințe în lupta pentru titlu și evitarea re-trogradării.

Paul SLAVESCU

SCHIMBAREA LA FAȚĂ

După meciul cu C.S.M. Reșița, ciștigat cu dificultate la București, Dinamo părea că a slăbit în a-cest final de campionat. Un sub-titlu din ziarul nostru afirma la 20 mai: „Dinamo a întrecut la li-miță pe C.S.M. Reșița dar n-a convins pentru duelul strîns din

acest final de campionat”. Atunci, plesese sale de bază dădeau semne evidente de oboseală, în special Radu Nunweiler. Nici Dinu nu jucase la valoarea lui, cursa pen-tru titlu părea compromisă. Și iată că, după o săptămînă, Di-namo a găsit resursele necesare să realizeze în compania eternei sale rivale sportive o partidă mare, ciștigată detașat ca scor, iar ca joc, cu plus de maturitate, după o partidă foarte spectacu-loasă. Schimbarea la față s-a datorat probabil marii ambiții di-namoviste de a se menține în cursa pentru titlu și de a se revanșa pentru înfrîngerea sufer-rită în turul campionatului de la Steaua (0-2).

Astfel a rezultat o partidă care ne-a dovedit că fotbalul nostru are în Dinamo și Steaua echipele cel mai bine dotate cu jucători valoroși de o gamă variată, capa-bili de bune performanțe. În po-fida eșecului, Steaua a dat o bună replică deși a arătat un po-tențial insuficient valorificat.

P.S. Dintr-o eroare de corec-tură notele unor jucători au apăr-ut încurcate. În realitate Dumitru a obținut 7 iar Năstase 6.

Arbitrul Gh. Limona 1 s-au acordat 4 stele în loc de 5 pen-tru nesancționarea drastică a unor faulturi dintre care unul a dus la accidentarea jucătorului Custov.

DIVIZIA C - REZULTATELE ÎNREGISTRATE ÎN ETAPA A XXVI-a

SERIA I	SERIA A V-a	SERIA A IX-a
Unirea Iași - Avîntul Frasin 3-1 (1-1), Dorna Vatra Dornei - C.S. Botoșani 2-0 (2-0), Sportul muncitoresc Suceava - Constructorul Iași 1-1 (0-1), Metalul Rădăuți - Minerul Gura Humorului 2-0 (1-0), Danubiana Roman - Victoria P.T.T.R. Botoșani 3-0 (1-0), Constructorul Botoșani - Nicolina Iași 4-0 (0-0), Cristalin Dorohoi - Foresta Fălticeni 1-0 (1-0).	Triumf București - Voința Bucu-rești 0-1 (0-0), Electrolca București - Flacăra roșie București 0-0, T.M. București - Tehnomicul București 2-1 (0-1), Sirena București - Azotul Slobozia 2-1 (0-1), Sportul I.C.M.A. Clorogiria - Unirea Trico-lor București 3-2 (2-1), Dinamo Slo-bozia - Argeșul Mihăilești 3-0 (2-0), Laromet București - Olimpia Giurgiu 1-1 (0-0), I.O.R. București - Soimii TAROM București 1-1 (0-1).	Mineral Bihor - Cimentul Turda 5-0 (2-0), Tehnofrig Cluj - Recolta Salonta 3-1 (0-0), Crișana Sebiș - Unirea Alba Iulia 2-0 (0-0), Aurul Brad - Someșul Bekean 12-0 (7-0), Constructorul Alba Iulia - C.I.L. Gherla 2-3 (0-2), Soda Ona Mureș - Dermata Cluj 2-1 (1-0), Unirea Dej - Arieșul Cimpia Turzii 8-1 (3-0), Minerul Zlatna - Metalul Aiud 1-0 (1-0).
Pe primele locuri în clasament: 1. Unirea Iași 35 p (Golaveraj 33-17), 2. Foresta Fălticeni 31 p (42-18), 3. A.S.A. Cimpulung Moldoveneș 31 p (44-19)... pe ultimele: 14. Construc-torul Botoșani 18 p (22-41), 15. Victo-ria P.T.T.R. Botoșani 17 p (27-51).	Pe primele locuri: 1. Voința Bucu-rești 40 p (53-20), 2. Triumf Bucu-rești 37 p (48-20), 3. T.M. București 37 p (46-20)... pe ultimele: 15. Ar-geșul Mihăilești 16 p (25-62), 16. Sportul Clorogiria 12 p (22-60).	Pe primele locuri: 1. Mineral Bihor 38 p (69-22), 2. Metalul Aiud 37 p (55-15), 3. Aurul Brad 36 p (69-26)... pe ultimele: 15. Arieșul Cimpia Tur-zii 21 p (19-42), 16. Someșul Bekean 12 p (21-79).
SERIA A II-a	SERIA A VI-a	SERIA A X-a
Minerul Comănești - U.R.A. Te-cuci 2-0 (2-0), Foresta Guești - Constructorul Gh. Gheorghiu-Dej 2-2 (1-2), Energia Gh. Gheorghiu-Dej - Husana Iuzi 4-0 (2-0), Protosus Gh. Gheorghiu-Dej - Textila Buhuși 4-1 (3-0), Oltuz nr. Oana - Cimentul Bicz 1-1 (1-1), Rulmentul Hîrlad - Bradul Roznov 1-0 (0-0), Loco-motiva Adjuđ - Letea Bacău 3-0 (0-0), Reolun Săvinești - Construc-torul Vaslui 4-0 (2-0).	Vulturii Cimpulung Muscel - Reco-lta Stoiceni 0-1 (0-0), Petrolul Tîrgoviște - Textilul Pitești 0-1 (0-1), Octava Tr. Măgurele - ROVA Rostiori de Vede 1-1 (1-0), Petrolul Videle - Răstărușul Caracal 1-0 (1-0), Chimia Găești - Cimentul Fieni 3-1 (2-1), Dacia Pitești - Automatica Alexandria 2-2 (0-1), Progresul Co-robia - Chimia Tr. Măgurele 2-3 (0-1), Unirea Drăgășani - A.R.O. Cimpulung Muscel 4-1 (2-0).	Someșul Satu Mare - Bihoreana Marșita 2-0 (1-0), Voința Carei - Topitorul Baia Mare 1-0 (0-0), Mi-nerul Baia Mrie - C.I.L. Sighetu Marmatei 2-0 (1-0), Gloria Baia Mare - Oasul Nearești 1-1 (1-0), Bradul Viseu - Minerul Băita 2-1 (2-1), Rapid Jibou - Minerul Baia Borsă 0-0, Măgura Simleu Silvaniei - C.S. Zalău 0-1 (0-0), Victoria Ză-lău - Minerul Suncuib 3-1 (1-0).
Pe primele locuri: Reolun Săvi-nești 37 p (56-17), 2. Protosus Gh. Gheorghiu-Dej 33 p (33-18), 3. Letea Bacău 29 p (38-24)... pe ultimele: 15. Foresta Guești 20 p (31-39), 16. Locomotiva Adjuđ 15 p (16-55).	Pe primele locuri: 1. Automatica Alexandria 34 p (34-24), 2. Chimia Tr. Măgurele 33 p (50-28), 3. ROVA Rostiori de Vede 32 p (30-20)... pe ultimele: 15. Cimentul Fieni 21 p (32-47), 16. Petrolul Videle 19 p (21-40).	Pe primele locuri: 1. Mineral Bihor 38 p (69-22), 2. C.S. Zalău 35 p (38-15), 3. Someșul Satu Mare 31 p (47-23)... pe ultimele: 15. Gloria Baia Mare 18 p (27-41), 16. Măgura Șimleu Silvaniei 18 p (25-53).
SERIA A III-a	SERIA A VII-a	SERIA A XI-a
Portul Brăila - Victoria Florești 1-0 (0-0), Petrolul Bercu - Frahoza Ploiești 2-0 (2-0), Carpați Smaia - Lucanărul Poșani 2-0 (0-0), Olim-pia Rm. Sîrat - Carpați Nehoiu 2-0 (1-0), Poiana Cimpina - Chimia Brazi 2-0 (2-0), Avîntul Mîncuș - I.R.A. Cimpina 1-0 (1-0), Chimia Buzău - Petrolul Băldoști 2-0 (0-0), Unirea Poșani - Comerțul Brăila 3-0 (2-0).	Șteagul roșu Fieni - Metalul Top-lei 6-0 (3-0), Sîntia Petrosani - Cimentul Tr. Jiu 4-0 (3-0), Petrolul Tîlceni - F.O.B. Bals 1-0 (1-0), Mi-nerul Lupeni - Energia Rovinari 2-0 (0-0), MEVA Drobeta Tr. Severin - Progresul Strehia 0-1 (0-0), Victo-ria Călan - Dunărea Calafat 4-0 (1-0), C.F.R. Craiova - C.I.L. Dro-beta Tr. Severin 6-1 (3-0), Metalur-gistul Sădu - A.S. Victoria Craiova 3-0 (1-0).	Avîntul Reșin - Minerul Rodna 1-0 (1-0), A.S. Miercurea Ciuc - Minerul Bălan 3-0 (0-0), Chimica Tîrnăveni - Oltul Sf. Gheorghe 1-2 (1-1), Forestierul Tr. Sculesc - Minerul Tomița 1-1 (1-0), Unirea Sf. Gheorghe - Foresta Bistrița 2-1 (2-1), Unirea Cristuru Seculesc - Vîitorul Gheorgheni 1-0 (1-0), Vîto-rul Tr. Mureș - Carpați Covasna 1-0 (1-0), Hebe Șteancuș Băi - Lac-ul Ursu Sovata 2-0 (0-0).
Pe primele locuri: 1. Unirea Poșani 39 p (59-23), 2. Poiana Cimpina 35 p (49-23), 3. I.R.A. Cimpina 29 p (35-21)... pe ultimele: 15. Comerțul Brăila 19 p (19-43), 16. Carpați Nehoiu 15 p (27-56).	Pe primele locuri: 1. Victoria Că-lan 35 p (40-23), 2. Minerul Lupeni 34 p (44-25), 3. Dunărea Calafat 34 p (34-19)... pe ultimele: 15. Metalul Tomlet 21 p (28-49), 16. Petrolul Tîlceni 11 p (19-56).	Pe primele locuri: 1. Oltul Sf. Gheorghe 44 p (76-24), 2. Chimica Tîrnăveni 39 p (57-21), 3. Unirea Sf. Gheorghe 29 p (51-20)... pe ultimele: 15. Carpați Covasna 19 p (24-10), 16. Hebe Șteancuș Băi 19 p (22-67).
SERIA A IV-a	SERIA A VIII-a	SERIA A XII-a
Arrubium Măcin - Marina Manga-lia 2-0 (1-0), I.M.U. Medgidia - Ci-mentul Medgidia 1-0 (1-0), Voința Constanta - Sîntia Constanta 1-3 (0-0), Vîitorul Brăila - Chimia Bră-ila 0-1 (0-0), Rapid Fetesti - Grani-tul Babadag 1-0 (1-0), Dunărea Tul-cea - Constructorul Tulcea 2-0 (0-0), Tehnomicul Galati - Ancora Galati 1-1 (0-0), Electrica Constanta - Priul Constanta 2-0 (0-0).	Strungul Arad - Marina Sîrnicol-ău Mare 3-1 (0-0), Unirea Tom-natic - Minerul Moldova Nouă 2-1 (2-1), Dacia Orăștie - Gloria Arad 1-0 (0-0), C.F.R. Simeria - Minerul Teliuc 2-0 (1-0), C.F.R. Caransebeș - Minerul Gheclari 1-0 (0-0), Con-structorul Arad - Electromotor Ti-mișoara 2-1 (1-1), A.S. Bocsa - Fur-nirul Deta 2-0 (1-0), Progresul Ti-mișoara - Metalul Oțelu Roșu 3-1 (2-1).	C.I.L. Blaj - Textila Sebeș 3-0 (2-0), Precizia Săcele - Chimia Or. Victoria 3-0 (0-0), Torpedo Zărnești - C.F.R. Sîmbetara 2-0 (0-0), Chi-mistul Rm. Vîlcea - Lotul Brezol 1-1 (0-1), Carpați Poșani - I.C.I.M. Brașov 1-0 (0-0), U.P.A. Sibiu - Metalul Cona 2-1 (2-0), C.S.U. Brașov - Textila Cîrnăde 2-0 (1-0), Vîitorul Mîrcetia - Oltul Rm. Vîl-cea 4-0 (1-0).
Pe primele locuri: 1. Chimia Bră-ila 43 p (43-8), 2. Electrica Constanta 41 p (40-17), 3. Dunărea Tulcea 36 p (42-10)... pe ultimele: 15. Construc-torul Tulcea 14 p (17-55), 16. Arru-bium Măcin 12 p (20-31).	Pe primele locuri: 1. Minerul Mol-dova Nouă 33 p (47-24), 2. Dacia Orăștie 33 p (37-23), 3. Unirea Tom-natic 34 p (38-22)... pe ultimele: 15. Furnicul Deta 21 p (22-50), 16. Gloria Arad 17 p (21-43).	Pe primele locuri: 1. Textila Cis-nădie 32 p (52-20), 2. C.S.U. Brașov 31 p (42-20)... pe ultimele: 15. Car-pați Mîrcetia 22 p (28-25), 16. Oltul Rm. Vîlcea 19 p (28-25).

RT INFORMEAZĂ

de cite 1.000 de terminațiile 97721.

Extragerele a XXI-a și a XIII-a. În valoare de biletele cu ter-9024, 0387.

Extragerele a XVI-a, a XVII-a și a XIX-a. În valoare de biletele cu ter-3796, 0264.

Extragerele a XX-a, a XXI-a și a XXIII-a. Ciș-ș în valoare de ci-letele cu termi-441.

Extragerea a în obiecte în lei, toate bile-19.

● In urma tragerii la sorti, cele două autoturisme acordate la Concursul Special Pronosport din 5 mai a.e. au revenit următorilor: Nagy Vasile din Cugir, Dacia 1100 și Negulescu Dan din București Skoda S100.

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONO-EXPRES DIN 22 MAI 1974

Extragerea I: Categoria 2: 1.40 va-rianta a 45 023 lei; cat. 3: 5.60 a-rianta 11 456 lei; cat. 4: 39 a 1 645 lei; cat. 5: 129,35 a 520 lei; cat. 6: 3 539,10 a 40 lei.

Report categoria I: 163 809 lei. Extragerea a II-a: Categoria A: 1 varianta 10% a 50 000 lei; cat. B: 6,95 a 9 701 lei; cat. C: 39,55 a 1 719 lei; cat. D: 1 923,85 a 60 lei; cat. E: 129,70 a 200 lei; cat. F: 2 562,70 a 40 lei.

Report categoria A: 17 976 lei. Extragerea a III-a: Categoria A: la revenit participantului IOAN TIMAR din Ludus, iar ciștigul de categoria A lui IOSIF GULACSI din Timișoara.

ROMÂNIA-GRECIA 114-97 p

Bedrosian un nou record la triplu

ATENA, 27 (prin telefon). Mecii dintre echipele de juniori ale Greciei și României, desfășurate pe stadionul Karaiskakis, în noaptea, s-a încheiat cu un frumos succes al atletilor români. Ei au totalizat 114 p față de cele 97 ale grecilor și au câștigat 12 probe. Cel mai valoros rezultat al întrecerilor l-a realizat Bedrosian, 15,75 m la triplu — nou record republican de juniori (a avut o săritură, depășită, de peste 16 m). La 2000 m obstacol, Bistriceanu conducea cu un avans scris, arătându-se capabil de un nou record, dar la ultimul obstacol s-a împiedicat și a căzut, terminând pe locul secund (5:51,6). Iată câteva dintre rezultatele individuale: 100 m: 1. Slav 10,8; 2. V. Dumitrescu 10,9; 200 m: 1. Dumitrescu 21,9; 2. Smuda 22,0; 1500 m: 1. Buruiană 3:54,9; 5000 m: 1. Buruiană 14:48,0; 2. Beberche 14:48,5; 10 km marș: 1. G. Costache 44:14,2; 2. C. Costache 46:25,0; 2000 m obst.: 1. Voi-

cu 5:43,2; 4x100 m: 1. România 41,4; lungime: T. Vasile 7,55 m; 2. Bedrosian 7,35 m; triplu: 1. Bedrosian 15,75 m; înălțime: 1. Oprea 2,04 m; 2. Zără 2,04 m; suțită: 1. Matei 69,26 m; ciocan: 1. Bindar 59,54 m; 110 mg: 1. Constantin (G) 15,2; 2. Ad. Calimenter 15,3; 400 mg: 1. Valdirkas (G) 53,1; 2. Toboc 54,2; 4x400 m: 1. Grecia 3:16,2; 2. România 3:16,3; greutate: 1. Luchidis (G) 15,54 m; 2. Preda 14,94 m.

La Lublin (Polonia) a avut loc un concurs internațional al care au luat parte și câteva atlete române. Mariana Suman a câștigat două probe: 100 m cu 11,7 (cel mai bun rezultat românesc al anului) și 400 m cu 54,2. Pe locul secund în această probă s-a clasat Lăcrămioara Diaconiuc cu 57,0. Olga Ciobanu s-a clasat pe primul loc la 100 mg. — 14,4 și la 200 m — 25,0. Viorica Neagu a câștigat la 1500 m în 4:34,2, urmată de Tatiana Bălan — 4:39,4.

Judicioasă improspătare a loturilor reprezentative pentru C.M.

EXPERIENȚA ȘI TINEREȚEA AU DETERMINAT MARILE SUCCESE ALE POPICARILOR ROMÂNI

De aproape două decenii, popicarii români se mențin în „triunghiul de vîrf” al marilor competiții internaționale. După un șir de succese, unul mai frumos decât celălalt, la cea de a 10-a ediție a campionatelor mondiale, găzduite recent de orasul vest-german Eppelheim, reprezentativele de popice ale țării noastre au triumfat de o manieră entuziasmantă. România situându-se pe primul loc în clasamentul pe națiuni cu 2 medalii de aur, 3 de argint și 4 de bronz, jumătate din cele 18 trofee puse în joc.

Fără doar și poate că sînt performanțe de prestigiu pe care nici o țară din lume nu le-a înregistrat pînă acum în acest sport. Într-o convorbire telefonică, secretarul general al F.R.P., prof. Ladislau Szocs, ne spunea că specialiștii prezentați la Eppelheim au fost în unanimitate impresionanți de evoluția românilor, fiecare întrebându-se ce anume a generat această... explozie de victorii? Explicația constă, după părerea noastră, în procesul de pregătire, în munca de depășire și promovare a elementelor talentate. Să ne explicăm.

Echipele naționale care au reprezentat țara noastră cu doi ani în urmă la C.M. de la Split au fost improspătate cu tineri care... băteau insistent la porțile loturilor republicane și care au fost supuși unei atente pregătiri, de natură să le înlesnească un progres rapid. După mai multe trialuri, antrenorul Tiberiu Szemanyi s-a oprit în final la cinci băieți, care s-au dovedit cei mai sirguicioși și dotați: Alexandru Călineanu, Iuliu Bice, Gh. Dumitrescu, Ion Stefuc și Marin Grigore. Dol dintre ei, anume Iuliu Bice și Alexandru Călineanu au debutat cu acest prilej în formația care a devenit campioană a lumii.

Aceeași politică sănătoasă de creștere a cadrelor de naștere a dus și antrenorul emerit Alexandru Andrei cu reprezentativa feminină, din care au făcut parte juniorele Vasilica Pinteș și Elisabeta Szilagyi, ca

rezervă figurînd o altă debutantă la C.M.: Margareta Bordei. Este drept că selecționata țării noastre a coborît de pe primul loc pe poziția a treia în ierarhia mondială și din cauza emoțiilor Elisabetei Szilagyi, ca-



Cu cele 925 p.d., Ilie Băiaș și-a adus o contribuție importantă la cucerirea titlului de echipă campioană a lumii.

re a tras 7 bile în... gol, dar mureșana s-a reabilitat în proba de perechi unde, împreună cu Margareta Bordei, a obținut medalia de argint. Așadar, românii din factorii succeselor românești l-a constituit schimbarea din mers a loturilor, tinerii asumîndu-și toată răspunderea participării la marile confruntări. „A fost, ne declara la sîrsele juniora Vasilica Pinteș, o arenă grea, cu piste moi pe care a trebuit să faci uz de întregul arsenal fizic și tehnic. Proba pe echipe a însemnat un... duș rece, fiecare dintre noi evoluînd apoi la adevăratele posibilități”.

Cum s-au comportat oamenii de bază ai celor două reprezen-

SPORTUL IN LUME

SPORTIVI ROMÂNI VICTORIOȘI LA PLOVDIV ȘI SOFIA

● Sportivi din 8 țări au luat parte la „Regata Plovdiv” la caiacan. Sportivii români au obținut 5 victorii: Mihai Zafiu la K1 — 500 m, Vasile Simiocenco la K1 — 1000 m, echipajul de K4 — 1000 m, Ivan Patzaichin la C1 — 1000 m și perechea Nastasia Ni-

chitov — Maria Cosma la K2 — 500 m fete. ● Au luat sfîrșit întrecerile concursului internațional de călărie dotat cu „Cupa orașului Sofia”. Clasică probă pe echipe pentru „Marele premiu al națiunilor”, a revenit formației României.

„INTERNAȚIONALELE” DE TENIS ALE ITALIEI PANATTA ELIMINAT DIN PRIMUL TUR!

ROMA, 27. — Surpriză în primul tur al „internaționalelor” de tenis ale Italiei: Adriano Panatta (cap de serie nr. 4) este eliminat de Ismail El Shafei, el scurului de 6-3, 2-6, 1-6! În alte

doou partide, A. Metreveli l-a învins cu 6-3, 6-4 pe B. Taroczy, iar V. Amritraj a dispus cu 6-2, 6-7, 7-6 de Di Matteo. Primul adversar al lui Năstase va fi Martin Mulligan, iar Virginia Ruzici va juca împotriva învingătoare din partida Kozeluhova — Di Masso. D. Hărăduu a cedat în fața lui B. Phillips Moore cu 6-7, 7-6, 4-6; în schimb Mariana Simionescu a învins-o pe Nancy Orstein (S.U.A.) cu 6-3, 6-4. De asemenea, Judith Dibar-Gohn a dispus de Christinne Janes (Anglia) cu 5-7, 7-6, 6-1.

in Marele Premiu - F.I.L.T.

NĂSTASE SE APROPIE DE PRIMUL LOC

Cu dubla victorie obținută la Bournemouth, în campionatele pe terenuri cu zgură ale Angliei, Ilie Năstase intră pentru prima dată pe „podiumul” Marelui Premiu — 74. Deși învins de două ori în finale (simplic și dublu), italianul Bertolucci rămîne totuși cu un punctaj deocamdată superior.

În clasamentul de mai jos au fost incluse și rezultatele turneului de la Hamburg, precum și cele din ultimele înfîlțiri pentru Cupa Davis:

1. P. Bertolucci (Italia) 62 p
2. I. Năstase (România) 55 p
3. J. Alexander (Australia) 42 p
4. E. Dibbs (S.U.A.) 40 p
- 5-7. A. Panatta (Italia) 36 p
- C. Barazzutti (Italia) 36 p
- J. Fassbender (R.F.G.) 36 p
8. Ph. Dent (Australia) 32 p
9. H. Plotz (R.F.G.) 30 p
10. R. Case (Australia) 28 p

În această săptămînă se dispută campionatele internaționale de tenis ale Italiei, turneu de cat. AA (80 p).

DISCUL FAINEI MELNIK DIN NOU PESTE 69 m!

Record mondial la 20 km marș

La Leningrad, Faina Melnik (U.R.S.S.) a aruncat discul la 69,02 m. La prăjină Vladimir Trofimenko a sărit 5,32 m.

La Hamburg, atletul vest-german Bernd Kannenberg a obținut un nou record mondial în proba de 20 km marș: 1h 24:45. Alte rezultate: Al Feuerbach (S.U.A.) — 21,25 m la greutate; Mike Baxter (Anglia) 28:16,0 pe 10 000; Karl Honz (R.F.G.) 32,8 pe 300 m.

În concursul de la Modesto (California) la disc — John Powell (înalt de 1,88 m, cîntînd 106,5 kg) a realizat 68,08 m, a treia performanță mondială din toate timpurile, după Silvester (68,40 m) și Riber (68,40 m).

La Tampere, atletii finlandezi au obținut unele rezultate bune: Hovinen — 85,92 m la suțită; Yrjölä — 19,74 m la greutate; Păviärianta — 28:37,4 pe 10.000 m.

FOTBAL meridiene

PREGĂTIRILE PENTRU C.M. INTRĂ ÎN FAZA FINALĂ

REPREZENTATIVA BRAZILIEI a evoluat în R.F.G. la Ludwigshafen, unde a înfrînt selecționata regională. Campionii mondiali au obținut victoria cu 3-2 (2-2), autorii golurilor echipei braziliene fiind Rivellino (min. 8 și 60) și Valdimiro (min. 20). Partida a fost urmărită de peste 45 000 de spectatori. Învingătorii au aliniat următorul „11”: Wendell, Zé Maria, Mario Marinho, Perreira, Francisco Marinho, Clodoaldo, Rivellino, Paulo Cesar, Valdimiro, Leivinha, Augusto Cesar.

SELECȚIONATA BULGARIEI a susținut un joc de verificare la Sofia în compania reprezentativei R.P.D. Coreene. Fotbaliștii bulgari au obținut victoria cu 6-1 (1-0), prin go-

lurile marcate de Bonev (min. 42, 72 și 80), Mihailov (min. 48), Panov (min. 65) și Borisov (min. 68). La meci au asistat peste 30 000 de spectatori.

ECHIPA HAITI a jucat cu AZ '67 Alkmaar. Formația olandeză a câștigat cu scorul de 3-1 (2-0).

LA DJAKARTA: Indonezia — Australia 1-2 (0-0).

FEDERAȚIA ITALIANĂ a definitivat lotul de 22 pentru C.M.: Zoff, Albertosi, Castellini (portari); Facchetti, Burgnich, Bellugi, Spinosi, Morini, Sabadini, Wilson (fundași); Rivera, Benetti, Mazzola, Capello, Causio, Juliano, Ceccoli (mijlocași); Boninsegnia, Anastasi, Riva, Chinaglia și Pulici (atacanți). La 8 iunie, la Viena, echipa Italiei va susține ultimul meci de verificare cu Austria.

ANTRENORUL SUEDEZ George Aaby Eriksson a comunicat lotul din care va fi alcătuită echipa reprezentativă a Suediei pentru turneul final. Din lot fac parte, printre alții: Blomberg, Gustavsson (portari); Andersson, Karlsson, Malmberg, Cronqvist (fundasi); Fredriksson, Grahn, Kindvall, Svensson (mijlocași) și Eklund, Magnusson, Sandberg, Svensson, Edstrom și Leif Eriksson (atacanți).

HELMUT SCHÖN, antrenorul reprezentativei R.F. Germaniei, a anunțat și el lotul care va evolua la turneul final al C.M.: Maier, Nigbur, Kleff (portari); Culmann, Hötges, Breiten, Beckenbauer, Schwarzenbeck, Vogts, Krenner (fundași); Bonhof, Flohe, Overath, Tundzer, Holzenbein, Grabowski, Herzog, Hoenes, Gerd Müller, Kapellmann, Heynckes și Wimmer (mijlocași și atacanți). După cum se vede, din lot face parte și Günter Netzer, care activează în prezent la formația spaniolă Real Madrid. Sapte dintre selecționabili (Beckenbauer, Grabowski, Hötges, Maier, Gerd Müller, Overath și Vogts) au jucat în formația vest-germană la ediția anterioară a „Cupei mondiale”, desfășurată în Mexic.

WILLIE ORMOND, selecționerul echipei Scoției, a definitivat lotul: Harvey, Allan, Stewart (portari); Jardine, Mc.Grain, Schaeffer, Donachie, Holton, Buchan, Mc Queen (fundași); Blackley, Hay, Cormack, Bremner (mijlocași); Hutchison, Morgan, Dalglissh, Law, Ford, Jordan, Lorimer, Johnstone (atacanți). 12 dintre acești jucători activează în echipe din prima ligă a campionatului englez.

ȘTIRI, REZULTATE

● Programul internațional al săptămînii este deosebit de bogat, Miercuri (29 mai): Feyenoord Rotterdam — Tottenham (finala Cupei U.E.F.A., meci retur, în prima manșă 2-2); Elveția — Brazilia; R.D. Germană — Anglia; Ungaria — Iugoslavia; Florentina — Argentina. Sâmbătă (1 iunie): Belgia — Scoția; Bulgaria — Anglia; Franța — Brazilia.

● Campioana Spaniei, echipa C.F. Barcelona, a susținut un meci amical în Olanda cu formația PSV Eindhoven. Fotbaliștii olandezi au obținut victoria cu 2-1.

● În semifinalele Turneului U.E.F.A. se vor întîlni mîine: Scoția cu Bulgaria și Iugoslavia cu Grecia.

● Fotbalul continuă să rămîna sportul cel mai popular în R.F. Germania, în secolul 1973/1974 meciurile

championatului vest-german de fotbal au fost urmărite de 6 352 992 de spectatori, cu 1 300 000 mai mulți decît anul trecut. Statisticile consemnează o medie de 20 761 de spectatori la fiecare meci.

● Echipa Juventus din Torino, care în acest an a ocupat locul 2 în campionatul italian, va fi pregătită în sezonul viitor de antrenorul Carlo Farola. Acesta, fost internațional, a activat pînă acum la echipa Novara (liga a doua). Costumul antrenor al echipei Juventus, Festival Vencaplek, se va ocupa de echipa de juniori a clubului.

● În jocul pentru locurile 3-4 din cadrul turneului pentru echipe de tineret de la Toulon, Cecoslovacia — Bulgaria 3-2. În finală se vor întîlni Ungaria cu Polonia.

TELEX ● TELEX ● TELEX

Turul ciclist al Italiei a programat ieri etapa a 11-a, împărțită în două semi-etape. Prima (Modena — Il Ciocco, 163 km) a fost câștigată de Fuente (Spania) în 4h 40:30, iar a doua (Il Ciocco — Forth de larm, 62 km) de belgianul Sercu, în 1h 43:23. În clasamentul general conduce Fuente.

Competiția de tenis de masă de la Oklahoma City a programat finalele concursurilor pe echipe. La masculin, victoria a revenit formației Suediei, care a dispus în finală cu 5-1 de reprezentativa Japoniei. Turneul

feminin a fost câștigat de echipa Finlandei, învingătoare cu 3-0 în înfrîntrea susținută cu selecționata Suediei.

Echipele R.F. Germaniei și Spaniei s-au calificat pentru faza finală a campionatului european de polo pe apă, care se va desfășura în luna august la Viena.

Etapa „Prolog” a turului ciclist al Angliei (rezervat rutierilor amatori) s-a disputat contraoronomuștrii individual și a fost câștigată de olandezul Roy Schuiten, cronometrat pe distanța de 3 km cu timpul de 4:15,08.